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Preteky v kalendári SMF – prvý májový víkend 2023 
 

Veľká cena Trenčína už cez víkend na trenčianskom letisku 

Automotoklub SR-Karting vás pozýva na úvodné podujatie 

Medzinárodných majstrovstiev Slovenska historických motocyklov 

v jazde pravidelnosti (Vintage), ktoré bude doplnené aj o triedy 

Ducati Slovakia Cup a Jawa Pionier Cup. Preteky sa uskutočnia v 

dňoch 6. a 7. mája 2023 na letisku v Trenčíne. Preteky už od roku 

2016 spolu s AMK SR-Karting organizuje náš úspešný 

pretekár Ľubomír Kamenár. Prvé štyri ročníky sa uskutočnili v trenčianskom priemyselnom 

parku, v roku 2021 sa preteky presťahovali na trenčianske letisko, ktoré má bohatú históriu 

motocyklových pretekov. Na jazdcov a divákov čakajú dvoje samostatne bodované preteky, 

prvé sa uskutočnia v sobotu, druhé v nedeľu. Diváci majú na toto podujatie vstup 

zdarma. Ďalšie informácie k pretekom nájdete tu. 

 

Slovenský pohár v motokrose pokračuje v Spišských Vlachoch 

V nedeľu 7. mája 2023 pokračuje tohtoročný 11-dielny seriál Slovenského 

pohára v motokrose. Dejiskom druhej seriálovej zastávky sa stane známa 

motokrosová trať na východe Slovenska – Spišské Vlachy. Podujatie v Sp. 

Vlachoch bude zároveň úvodnými pretekmi Regionálneho pohára – východ. 

Lokalita Spišské Vlachy pod organizačným patronátom p. Kičina je stálicou v 

motokrosovom kalendári SMF už niekoľko dlhých rokov. Výnimkou nebude 

ani rok 2023 a v nedeľu tak môžeme očakávať enklávu motokrosových 

jazdcov z celého východného Slovenska. Kompletný článok k podujatiu 

nájdete TU. 

Regionálny Enduro Cup Stred štartuje v Trenčíne 

V sobotu 6.5.2023 štartuje v našom kalendári EaR SMF už aj 

regionálny seriál Enduro Cup Stred. Úvodné podujatie tohto seriálu 

sa uskutoční na známej trati v Trenčíne a tieto preteky má pod 

organizačnou taktovkou Teo Kunštek so svojim Pro šport tímom. 

Tohtoročný ECS sa skladá zo 4 podujatí. Viac info po kliknutí sem... 

 

Sekretariát SMF, 4. 5. 2023 

https://www.smf.sk/velka-cena-trencina-uz-cez-vikend-na-trencianskom-letisku/
https://www.smf.sk/slovensky-pohar-v-motokrose-pokracuje-v-spisskych-vlachoch/
https://www.smf.sk/regionalny-enduro-cup-stred-startuje-v-trencine/

